

Спустя два месяца после того, как ему исполнилось 90 лет, Эрни Андрус (Ernie Andrus) захотел сделать что-то особенное – подвиг, недоступный в его возрасте.

В течение двух лет и 10 месяцев он преодолел 2631 милю пешком, пройдя всю Америку от Калифорнии до Джорджии. Он завершил свое путешествие за день после 93-летия. Теперь, в свои 95, он повторяет прогулку. «Я никогда не мог отказаться от приключения», – сказал ветеран Второй мировой войны. Он начал свое второе пешее путешествие через весь континент с востока на запад из Флориды в марте этого года. 4 июля Андрус встретил в Монтиселло. Он ожидает, что ему понадобится пять лет, чтобы пройти путь от Атлантики до Тихого океана.

Он надеется проходить или пробегать по 13 миль в неделю по изнурительной жаре или морозу так долго, как сможет. Он хочет, чтобы его усилия привлекли внимание к жизни ветеранов и проблемам армии. Ветеран военно-морского флота собирает средства, чтобы отправить восстановленный танкер времен Второй мировой войны, на котором служил, в Нормандию на праздник победы.

«Когда я достигну, мне будет около 100 лет. И если 100-летний мужчина сможет пройти от побережья к побережью, ВМФ может оказать нам некоторую помощь», – считает Андрус, который во время войны служил в медицинской службе.